с 18 по 28 апреля 2023 года 
осуществляется прием заявок в МБУ ДОЛ «Чайка»
на путевки для обучающихся Междуреченского городского округа 
из льготных категорий семей: 

· дети, находящиеся в трудной жизненной ситуации;
· дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей; 
· дети, у которых один из родителей, проходивший военную службу, службу в органах внутренних дел, системе МЧС России, погиб (пропал без вести) или стал инвалидом при исполнении служебных обязанностей;
· дети-инвалиды;
· дети, родители (один из родителей) которых в летний период работают в муниципальном загородном оздоровительном, санаторном, специализированном (профильном) лагере;
· дети, в том числе, находящиеся под опекой (попечительством) пасынки, падчерицы, участников специальной военной операции;
· дети из малообеспеченных семей, где среднедушевой доход семьи ниже величины прожиточного минимума, установленного в Кемеровской области - Кузбассе;
· дети из семей, в которых один или оба родителя являются инвалидами I или II группы. 


Прием заявок по адресу: г. Междуреченск, просп. 50 лет Комсомола, 36А, (в МКУ УО, каб.19)

Часы приема: 
Вторник, четверг с 08-00 до 12-00; 
Среда, пятница с 13-00 до 17-00.

Полная стоимость путевки – 31 500,00 руб. 
Стоимость для обучающихся Междуреченского городского округа из льготных категорий семей – 11 025,00 руб. (35% от полной стоимости путевки). 

Один из родителей (законных представителей) представляет
следующий пакет документов:

1. Заявку и согласие на обработку персональных данных (заполняется при подаче заявления);
2. Справку муниципального общеобразовательного учреждения, подтверждающую обучение ребенка в муниципальном общеобразовательном учреждении Междуреченского городского округа;
3. Копию свидетельства о рождении ребенка;
4. Документы, подтверждающие статус льготной категории граждан:
· для детей, находящиеся в трудной жизненной ситуации - справка из органов социальной защиты населения;
· для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей – решение уполномоченного органа об установлении опеки (попечительства);
· для детей, у которых один из родителей, проходивший военную службу, службу в органах внутренних дел, системе МЧС России, погиб (пропал без вести) или стал инвалидом при исполнении служебных обязанностей - справка из органов социальной защиты населения; 
· для детей-инвалидов - копия справки федерального государственного учреждения «бюро медико-социальной экспертизы»;
· для детей, родители (один из родителей) которых в летний период работают в муниципальном загородном оздоровительном, специализированном (профильном), санаторном лагере - ходатайство руководителя загородного оздоровительного, специализированного (профильного), санаторного лагеря;
· для детей из числа членов семей граждан, принимающих участие в специальной военной операции, - документ, содержащий сведения о направлении для участия в специальной военной операции;
· для детей из малообеспеченных семей, где среднедушевой доход семьи ниже величины прожиточного минимума, установленного в Кемеровской области - Кузбассе - справка из органов социальной защиты населения;
· для детей из семей, в которых один или оба родителя являются инвалидами I или II группы - копия удостоверения.
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